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Heidelberg se připravuje na výstavbu
nového potrubí pro zemní plyn!

Terranety BW zahájí výstavbu jižní německé potrubí
zemního plynu (SEL) v Heidelbergu. První část Heilbronnu

bude dokončena v roce 2026.

Heidelberg, Deutschland - Heidelberg, město, které vždy
zůstává v pulzu času, se připravuje na pozoruhodný projekt
infrastruktury: výstavba „jižní německé řízení zemního plynu“
(SEL). Tento projekt Terranetu BW bude zahrnovat vzdálenost
asi 250 kilometrů a realizován v několika sekcích. První část,
která sahá od Heidelbergu do Heilbronnu, měří asi 61 kilometrů
a je údajně dokončena do konce roku 2026. V současné fázi jsou
přípravy v plném proudu, včetně archeologických vykopávek a
opatření pro ochranu druhů. 

 Od konce června bude mezi Grenzhof a Eppelheim v
Heidelbergu zřízeno potrubní čtverec v Heidelbergu, který se
očekává, že bude v příštím měsících do konce roku, bude v



přípravech do konce roku dodán ekologicky šetrné, a poté se
očekává v provozu až do zimy 2026. V nadcházejících měsících.
Neboť jsou občané žádáni o pochopení možných omezení
dopravy, která mohou vyplynout z tohoto důležitého podniku.
Další informace jsou k dispozici na webových stránkách
Terranets BW, na které lze dosáhnout na  www.terranets-sel.de  

 Důležitou roli pro energetickou
budoucnost 

 Ale co je za SEL? Plynové vedení, jako je tento, jsou nejen
důležité pro region, ale také pro přeměnu celé energetické
infrastruktury. Zemní plyn hraje klíčovou roli během přechodu
na obnovitelné energie a usnadňuje výstupy uhlí. Terranety BW
plánuje převést plynovou infrastrukturu podle potřeby, přičemž
všechna opatření jsou prováděna v kompatibilním s vodíkem.
Účelem je poskytovat moderní plynové elektrárny a ukončit
uhelnou elektřinu. Přepínač na zemní plyn může snížit emise
elektráren o více než 50 procent, což je skutečný zisk pro
ochranu klimatu. 

 Dalším vzrušujícím bodem je, že SEL vytvoří klíčové spojení s
národní a evropskou vodíkovou infrastrukturou od počátku 30.
let. Iniciativa „vodík pro Baden-Württemberg“ sleduje cíl stanovit
požadavek na vodík a nabízí komplexní informace o projektech
plánování a konverze na webových stránkách  www.h2-fuer-
bw.de  an. 

 Pohled do budoucnosti 

 Vývoj výkonné vodíkové sítě je více než jen trend. Federální
síťová agentura již podnikla kroky k definování kritérií pro síť
jádra vodíku. Tato síť pomůže integrovat velké elektrárny s
nejméně 100 MW elektrickým výkonem a posílit použití vodíku
jako zdroje energie. Flexibilita a bezpečnost nabídky jsou navíc
posíleny vodíkovými nádržemi, což zase zajišťuje udržitelné
zásobování energie v Baden-Württemberg. 

https://www.terranets-sel.de/
https://www.h2-fuer-bw.de
https://www.h2-fuer-bw.de


6 Spíše se také vyskytuje budoucnost, která je zaměřena na
budoucnost, která je určena k podpoře přechodu do
ekologičtějšího světa energie. Pokud máte jakékoli dotazy,
mohou se občané zájemce použít e-mailovou adresu 
 sel@terranets-bw.de  se spojit s odpovědnými. 
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